

Слово Державного Зосимы. «Готовьте свои сердца заранее»

Господи, благослови.

Мои дорогие друзья! Сегодня воскресный день и хотел бы сказать вам слово опыта в вере нашей православной, ибо опыт во Христе всегда драгоценнее всего, и передается из любви к ближнему через книги и предания. Так как сам человек, прежде чем поймет что-то, ему столько нужно будет перестрадать, перемучиться, и еще не факт, что не свернет с доброй дороги, не выдержав испытаний, не понимая их и так далее.

Когда придет время крестного пути и исповедничества, нам необходимо оставить на доверие Богу все, понимаете, все и всех. Ибо если в вашем сердце перед испытанием будет кто-то, или что-то еще кроме жажды любви к Богу, то вы будете страдать смертельно, так как все ваши желания и просьбы у Бога будут нечисты, то есть просьбы будут не ради любви к Богу, не только ради Христа, а ради кого-то или чего-то, находящегося в сердце, например, детей, мужей, друзей, жен и так далее. Бог будет требовать, чтобы вы освободили сердце от всего этого: от мамы, папы, родителей, близких, друзей, так как через них идет привязка к земному, и душа не может свободно идти к любимому Христу, понимаете? Поэтому говорит Господь, что врагами бывают домашние наши. Не всегда на самом деле они бывают врагами, нет, ибо многие вместе исповедуют Бога. Но этим врагом люди наши близкие могут стать, если в страданиях у вас обнаружится чрезмерная привязанность к человеку или к многим людям. Вы из-за этого будете печальны и не сможете свободно идти в последний путь, отдавая все сердце только Богу, ни о чем не думая, как только о любимом Христе.

Наше сердце должно так любить Бога и доверять Ему, чтобы душа желала только одного – это соединиться с любимым Богом, чтобы служить Ему одному, как Он того желает, а не как мы хотим. Эта свобода и жажда любви к Богу подает великий мир в сердце и покой, и радость, и счастье в Духе Святом. Помните, я вам рассказывал о том, что я видел, как вели меня убивать, но у меня не было страха. Но напротив сердце горело к любимому Богу в жажде соединиться с Ним. Вот чтобы это пришло, нам необходимо заранее подготовить свои сердца, что мы можем лишиться самых дорогих людей, понимаете, не самим отказываясь, но **быть готовыми, что нас могут разлучить**. Чтобы не произошло предательства у вас в сердце или ропота, вам необходимо заранее задавать себе вопрос, кто больше всего находится у вас в сердце, ибо именно из-за этого человека вы можете оказаться в бездне. Упаси вас Христос Бог наш. **«И если соблазняет тебя глаз, вырви его»**, — говорит Господь (Мф. 5, 29). А вырывать очень больно, посему не дожидаетесь, пока придет Господь и Сам станет вырывать вашу привязанность к близким, которую вы не сможете доверить Богу в тяжелый период жизни, ибо сатана знает самые больные места у людей.

Ныне ко мне приходит сильная жажда любить моего Христа Бога. Я чувствую свободу, мир и радость, какое это счастье, мои дорогие, жаждать любить Бога и служить Ему в Духе Святом. Я на время терял это чувство, так как была работа со мной, теперь же я опять приобрел это состояние счастья любить Бога больше всего на свете, любить людей и служить вам во Христе. Благодарю Святую Троицу, Бога нашего, и всех, кто стал орудием в руках Бога для этого счастья и свободы во Христе. Посему, знайте, что Бог не услышит ваши просьбы, и вы не будете счастливы в бою, пока есть преграды разные, и они могут казаться добрыми, но в момент испытания враг-дьявол найдет туда свою лазейку.

Поэтому готовьте сердца заранее, и это враг использует против вас, даже самая безобидная привязанность сердца к кому-то или чему-то.

Всех люблю, дорогие. Распространите это письмо. С Богом. Помните, что даже животные могут стать излишней привязанностью, как со мной. Эти животные были для меня утешением в скорбях, когда мне было очень плохо. Я благодарю Бога за них, ибо это и в пророчествах написано. Но когда время касается Бога, то мы должны быть бдительными, ибо даже самое невинное может оказаться трудным. И зачастую не сами люди виноваты или животные, а мы сами. Да поможет Господь нам быть во всем мудрыми. Спасайтесь с Богом.

Напоминаю, что человек, сильно привязанный сердцем даже к семье, такой больше любит себя, чем близких и пожертвовать Богу сердце не сможет. Напротив, может погубить и себя, и близких. Нужно научиться любить Бога больше всего, а в Боге и всех близких.

Храни Бог всех, друзья.